



WORKERS' DAILY

中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2017

8月

9

中工网 http://www.workercn.cn

日 星期三 农历丁酉年 闰六月十八

第 19433 期 (今日八版)

内蒙古各族各界隆重庆祝自治区成立七十周年

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺

俞正声出席大会并讲话



贺电。(贺电全文另发)

在热烈的掌声中，俞正声发表了热情洋溢的讲话。他说，我们中央代表团带着以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀，带着全国各族人民的美好祝福来到这里，同内蒙古各族人民一道，隆重庆祝内蒙古自治区成立70周年。首先，我代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委，向内蒙古各族干部群众和各界人士，向人民解放军驻内蒙古部队指战员、武警内蒙古总队官兵和政法干警，表示热烈的祝贺和亲切的问候；向所有关心和支持内蒙古发展进步的同志们、朋友们，表示崇高的敬意和衷心的感谢。

俞正声说，70年来，在中国共产党领导下，内蒙古自治区宣告成立。这是马克思主义基本原理同中国革命、中国民族实际相结合的伟大创举，开启了内蒙古发展的新纪元，创造了我国实行民族区域自治制度的成功范例，谱写了我国民族关系史的光辉篇章。70年来特别是改革开放以来，内蒙古各项事业跨越发展，取得了举世瞩目的辉煌成绩，经济实力显著增强，基础设施大幅改善，人民生活蒸蒸日上，民族文化繁荣发展，民族关系团结和谐，党的建设与时俱进。这是内蒙古发展史上的巨大跨越，是中国特色解决民族问题正确道路的成功实践，是中国特色社会主义的伟大胜利。

俞正声指出，内蒙古自治区70年来取得的辉煌成就，离不开以毛泽东、邓小平、江泽民同志为核心的党的三代中央领导集体和以胡锦涛同志为总书记的党中央在各个历史时期的关心关怀，离不开党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央对内蒙古工作的悉心指导，离不开全国各族人民的真情帮助和自治区各族干部群众的不懈奋斗。事实证明，做好内蒙古各项工作，必须坚持中国共产党的领导，必须坚持和发展中国特色社会主义，必须坚持走中国特色解决民族问题的正确道路，必须坚持解放和发展生产力，必须坚持国家利益和中华民族利益高于一切。

今天的塞外青城呼和浩特花团锦簇、彩旗高扬，洋溢着喜庆的节日氛围。1.2万多名身着盛装的各族各界干部群众，从四面八方欢聚在文化体育运动中心，共同庆祝盛大的节日。开阔的会场内，“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”的主题标语格外醒目，蒙汉两种文字书写的“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开”横幅高悬，整个会场座无虚席。

下午4时许，内蒙古自治区党委副书记、自治区人民政府主席布小林宣布大会开始。在雄壮的国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起。

中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长刘延东宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝内蒙古自治区成立70周年的

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委 关于庆祝内蒙古自治区 成立70周年的贺电

中共内蒙古自治区委员会、内蒙古自治区人大常委会、内蒙古自治区人民政府、内蒙古自治区政协、内蒙古军区：

值此内蒙古自治区成立70周年之际，中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向内蒙古自治区各族干部群众和各界人士，向人民解放军驻内蒙古部队指战员、武警内蒙古总队官兵和政法干警，向所有关心支持内蒙古自治区建设发展的同志们和朋友们，致以热烈的祝贺和亲切的慰问！

1947年，在中国共产党领导下，内蒙古自治区宣告成立。这是马克思主义基本原理同中国革命、中国民族实际相结合的伟大创举，开创了内蒙古发展的崭新历史，开启了内蒙古人民同全国各族人民一道团结进步的伟大征程。

70年来特别是改革开放以来，内蒙古面貌焕然一新，实现了翻天覆地的历史巨变。民族区域自治制度日臻完善，各民族交往交流交融日趋扩大，民族团结不断加强，对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义高度认同。综合经济实力快速提升，基础设施日新月异，各

习近平对四川九寨沟7.0级地震作出重要指示 要求迅速组织力量救灾全力以赴抢救伤员 最大限度减少人员伤亡

李克强就抗震救灾工作作出批示

新华社北京8月8日电 8月8日21时19分，四川省阿坝州九寨沟县（北纬33度，东经103.82度）发生7.0级地震，震源深度20公里。截至8月8日23时30分，地震已造成5人死亡，70余人受伤。

地震发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视，立即作出重要指示，要求抓紧了解核实九寨沟7.0级地震灾情，迅速组织力量救灾，全力以赴抢救伤员，最大限度减少人员伤亡，妥善转移安

置受灾群众。加强震情监测，防范次生灾害。

根据习近平指示和李克强要求，国务院已派出由国家减灾委、国务院抗震救灾指挥部组成的工作组赶赴现场指导抗震救灾工作，四川省、省政府主要负责同志已赶赴现场开展救援工作。四川省、阿坝州已启动I级地震应急响应。目前，抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

习近平就东盟成立50周年向东盟轮值主席国菲律宾总统杜特尔特致贺电

新华社北京8月8日电 8月8日，国家主席习近平向东盟轮值主席国菲律宾总统杜特尔特致贺电，对东南亚国家联盟成立50周年表示祝贺。全文如下：

值此东南亚国家联盟成立50周年之际，我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，向你并通过你，向东盟各成员国政府和人民致以热烈的祝贺。

东盟成立半个世纪以来不断发展壮大并建成共同体，为维护地区和平稳定发挥了重要作用，已成为世界多极化发展的一支代表性力量。中方祝愿东盟共同体建设取得新的

更大发展，为促进地区和平、稳定、繁荣作出更大贡献，为东盟各国人民带来更多福祉。

中国与东盟自1991年建立对话关系以来，坚持合作与发展主题，双方政治互信不断增强，务实合作硕果累累。中国—东盟关系已成为东盟同对话伙伴关系中最具活力、最富内涵的一组关系。

中国愿继续秉持亲诚惠容理念，以2018年中国—东盟建立战略伙伴关系15周年为契机，立足当前，着眼长远，建设更为紧密的中国—东盟命运共同体，使之成为亚洲命运共同体的典范。

四川九寨沟县发生7.0级地震

当地迅速开展救援工作



本报成都8月8日电（记者李娜）今日21时19分49秒，四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震，震源深度约20公里，西安、兰州等地均有明显震感。记者从四川省政府应急办获悉，截至22时58分，地震已造成漳扎镇5人遇难，60余人受伤，其中30人重伤。

地震发生后，四川省委、省政府立即成立“8·8”九寨沟地震抗震救灾应急指挥部，并启动一级应急响应预案，由省委书记王东明，省委副书记、省长尹力任指挥长，指挥部下设总值班室等5个工作组。

灾情发生后，阿坝州紧急启动预案。一是统筹组织九寨沟县和松潘县3支专业医疗队伍赶赴震区现场施救。红原、若尔盖县和阿坝州人民医院已组织专业力量前往震区。二是武警、消防、公安、民兵预备役赶往九寨沟机动。三是交通运输部门做好道路抢通和交通管控。四是统筹九寨沟、松潘、红原、若尔盖县组织矿泉水、干粮、衣物、帐篷、棉被、医疗设备等救灾物资运往震区。

四川省地震局专家判断，此次地震发生

在岷江断裂带与东昆仑断裂带东部交汇地带，后面还有发生比较强余震的可能。截至8月8日23时整，中国地震台网已记录余震106次，其中5.0~5.9级地震0次，4.0~4.9级地震0次，3.0~3.9级地震2次。

据悉，8月8日，九寨沟当日接待超3.8万游客。九寨沟风景名胜区管理局方面表示，为保证游客游览安全，九寨沟景区从8月9日起停止接待游客。已经预订8月9日及以后门票的游客可到阿坝文旅办理退票。目前相关部门正全力核灾实情，抢救伤员、安抚游客，公安、交警已经上路疏导交通。同时与成都、绵阳等地保持交通畅通，天亮后迅速疏散游客。

记者从多方获悉，地震发生后各相关部门立即集结驰援震区。目前中国地震局已启动I级应急响应，派出现场工作组赶赴震区开展应急处置工作。驻川部队和武警官兵已组织力量赶赴九寨沟救灾。中国红十字会总会已启动应急响应，从成都备灾救灾中心眉山仓库，向震区紧急调拨应急救援物资。

大学生致死案引发强烈关注

天津整治传销：打不净，不罢手

本报讯（记者张奎 实习生齐欣苑）连日来，大学毕业生李文星误入传销组织溺水死亡事件引发社会舆论广泛关注。8月6日至26日，天津公安机关在全市组织开展了为期20天、以打击整治静海区传销为重点的集中行动，彻底清除天津市非法传销活动，打不净，不罢手。截至目前，天津共出动警力3000余名，在全市各重点地区开展打击传销行动，排查村街社区621个，发现传销窝点420处，清理传销人员85人。

天津警方现已查明，“蝶贝蕾”传销组织成员陈某在网上发布虚假招聘信息。李文星投宿后，被诱骗至天津市，经过调查取证以及相关涉案人员供认，确认李文星在静海期间已支付了传销产品费，加入了传销组织。7月14日，其尸体在静海一处水坑被发现。据天津警方通报，李文星确认溺亡，且其极有可能误入传销组织。目前，陈某等5名涉案人员已被抓获。

8月7日，天津市西青区警方又通报一起山东男子在静海误入传销组织后死亡的案件。死者张超系内蒙古科技大学毕业生，7月10日来到静海误入传销组织，7月13日病重被

铁面督查 铁面考核 铁面问责

西安“铁腕治霾”：月度排名靠后领导作检查

年初，陕西省实施“铁腕治霾·保卫蓝天”2017年工作方案，西安作为重中之重，于3月9日推出2017年“铁腕治霾·保卫蓝天”“1+1+9”组合方案。其中，督查考核为西安组合方案的一项重要内容。

西安市将之前的治霾牵头机构提升为铁腕治霾工作领导小组，由市委书记、市长任双组长，另外成立了铁腕治霾办，组成“铁腕治霾办+督查考核办+专项工作组”工作机构，由常务副市长、市委秘书长和分管环保的副市长主抓。全市组建8个专项工作组，分别由市发改委、环保局、工信委等牵头，成员单位几乎囊括所有政府部门、各区

县政府。

从4月起，西安逐月对全市20个区县、开发区和22个市级部门治霾工作考核情况进行通报，特别表扬前三名区县，同时点名后三名区县和后三名部门。考核是由市监察局牵头，市委组织部、督查室等抽调专职人员组成督查考核办进行，被称为“铁面督查、铁面考核、铁面问责”。专门制定的督查考核问责办法规定，年度考核结果作为对各区委、开发区及市级部门领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据；月度考核连续两个月排名后三名，由相关主要领导在当月召开的会议上作口头检查，连续三个月排

名后三名的，由市监察局对主要领导、分管领导和直接责任者进行约谈，并分别作出书面检查。

最新公布的数据显示，今年前5个月，西安市因铁腕治霾工作不力问题共追责、问责430人次，对存在大气污染突出问题的区县、开发区分管领导，以及考核排名后三位区县、开发区的主要领导、分管领导进行了约谈。目前，小散乱污企业整治已摸排2015家，清理整治484家；黄标车已淘汰8842辆；国IV渣土车智能化提升改造，已完成年度514台改造任务；建成露天烧烤集中经营区27处；清理非定点煤炭经营场所217户。